
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Hasicí přístroj s textem – když bezpečnost 
mluví jasnou řečí 
Historie hasicího přístroje sahá až do roku 1819, kdy britský kapitán George William Manby 
sestrojil první přenosný přístroj naplněný draselným louhem. Tehdejší zařízení vážilo téměř 14 
kilogramů a mělo omezený dosah, ale princip zůstal dodnes stejný – rychlé uhašení požáru v jeho 
počáteční fázi. Moderní hasicí přístroje se od té doby značně vyvinuly, a v dnešní době jde nejen o 
funkční zařízení, ale i o součást vizuální komunikace bezpečnosti. Právě proto vznikl hasicí 
přístroj s textem – aby byl nejen snadno použitelný, ale i jednoznačně viditelný a srozumitelný. 

Použití a výhody hasicího přístroje s textem 

Hasicí přístroj s textem je určen k označení místa, kde je přístroj 
umístěn, případně jako samotný vizuální symbol požární ochrany v 
prostorách, kde skutečný přístroj není k dispozici (např. ve výukových 
prostorách nebo při simulacích evakuace). Umístění této tabulky pomáhá 
zrychlit orientaci při požáru, což může rozhodovat o záchraně životů i 
majetku. 

Přístroj s nápadným textem lze instalovat v komerčních prostorách, 
školách, kancelářích, výrobních halách i veřejných budovách. Výrazná 
grafika zaručuje rychlou čitelnost i z větší vzdálenosti, a tím i lepší 
připravenost zaměstnanců či návštěvníků na krizové situace. 

Zvýšení bezpečnosti a lepší orientace v krizové situaci 

V případě požáru často rozhodují sekundy. Jasně označené místo s hasicím přístrojem umožňuje 
rychlý zásah dříve, než se požár rozšíří. Díky jednoznačnému označení přístroje s textem se 
předchází zmatku a prodlevám při hledání hasicí techniky. 

Navíc pomáhá i při kontrolách BOZP a požární ochrany – správně označený hasicí přístroj je 
důkazem, že firma bere prevenci vážně. 

Rozdíl oproti běžným výrobkům na trhu 

Na rozdíl od běžných tabulek nebo neutrálního značení je 
hasicí přístroj s textem kombinací symbolu a slovního 
označení, což snižuje riziko nepochopení. Tento typ označení 
je vhodný i pro prostory, kde se pohybují lidé s různými 
jazykovými schopnostmi, děti nebo senioři. 

Produkt z nabídky travia-shop.cz je vyroben z odolného 
materiálu vhodného do vnitřních i venkovních prostor a je 
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potištěn trvanlivým UV tiskem, který zajišťuje stálost barev a dlouhou čitelnost bez ohledu na 
světelné podmínky. Oproti levnějším alternativám tak nabízí dlouhodobou funkčnost bez nutnosti 
časté výměny. 

Pro více informací a přímý nákup navštivte travia-shop.cz 
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